
0.053576

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Неділя, 7 червня 2026 р., 13:26Неділя, 7 червня 2026 р., 13:26МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 07 квітня 2025 г., 12:10      Переглядів: 9399  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском Read in EnglishRead in English

«OTP Bank» продовжує спонсорувати війну Росії проти України, нарощуючи прибутки в країні-агресорі

«Бум російського бізнесу сприяє збільшенню прибутку угорського OTP Bank». Новина з
такою назвою вийшла не колись у довоєнні часи. Це аналіз позицій європейського
банку на ринку країни-агресорки за березень 2025 року.

«OTP Bank» не просто не скоротив діяльність в Росії з моменту повномасштабного
вторгнення російських військ в Україну, він почав нарощувати прибутки та
кредитування і перетягувати на себе клієнтів з інших банків. Майже два роки тому
Національне агентство із запобігання корупції України внесло «ОТП банк» до списку
спонсорів війни, але дуже швидко викреслило. Хоча законодавство та діяльність
структури дає всі підстави для обмеження присутності на території України.

«ОТР Bank» - найбільший приватний банк Угорщини. Зараз він працює у також в
Україні, Болгарії, Чорногорії, Словенії, Молдові, Хорватії, Сербії, Румунії, Албанії та
Росії. Від початку повномасштабної агресії Росії проти України угорський банк не
скорочував свій бізнес в країні-агресорці, а навіть навпаки – почав активно
розширятися. Інші європейські банки, такі як UniCredit чи Raiffeisen, які продовжують
працювати у РФ, дослухались до рекомендацій Європейського центрального банку
(ЄЦБ) щодо необхідності обмежити діяльність в країні, яка розв’язала найбільшу за
останні десятиліття війну на європейському континенті.

«ОТР Bank» не підпадає під регулювання ЄЦБ, тому фактично його ніхто не змушує
скорочувати бізнес в Росії. При цьому політика угорського прем’єр-міністра Віктора
Орбана, який часто виголошує проросійські заяви, повною мірою підтримує наміри
банку продовжувати «спонсорувати» війну проти сусідньої країни.

У травні 2023 року Національне агентство із запобігання корупції України внесло
«ОТР Bank» до списку міжнародних спонсорів війни. Серед причин НАЗК
повідомляло, що угорський банк пропонує російським військовим пільгові кредити та
можливість відстрочки платежів для мобілізованих росіян і їхніх сімей.

Тоді угорський Уряд сприйняв це вкрай вороже і навіть почав шантажувати Україну
блокуванням рішення ЄС щодо виділення допомоги та продовження санкцій проти
РФ. Міністр закордонних справ Угорщини Петер Сійярто заявив, що країні «буде дуже
важко навіть вступити в переговори щодо 11-го пакету санкцій, поки OTP буде в
цьому українському списку. «Це скандально і неприйнятно, що OTP Bank було
включено до списку міжнародних спонсорів війни в Україні. Це разюче. Це
обурливо… Ми вимагаємо, щоб українці виключили ОТР Банк із цього списку», -
заявив він.

Україна пішла на поступки та згодом виключила «ОТР Bank» зі списку спонсорів
війни. Однак угорцям цього виявилось замало і їхня проросійська риторика
продовжилась.

Згідно із Положенням про застосування Національним банком України заходів
впливу щодо банківських установ, однією з підстав застосування санкцій є
порушення законодавства у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню)
доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму.

Російський філіал «ОТР Bank», пропонуючи військовим та мобілізованим відстрочки
для кредитів та платежів, посилається на закон РФ від 2022 року №377-ФЗ, визнаючи
так звані Донецьку та Луганську «народні республіки». А це і є фінансування
тероризму, підставою чого є санкції або обмеження діяльності для банківських
установ на території України.

В постанові НБУ про затвердження Положення про порядок обмеження діяльності
банків в особливий період зауважується, що «пропозиції щодо зупинення чи
припинення діяльності банків за ініціативою Національного банку вносяться на
розгляд Правління НБУ спеціальною комісією на підставі висновків відповідних
підрозділів». Робота «ОТР Bank» на території ворожої держави та визнання
квазіреспублік повинні були б стати підставою для скликання засідання такої
спеціальної комісії. Після чого НБУ повинен був би прийняти відповідне рішення або
про обмеження, або ж навіть про припинення діяльності банківської структури, яка
прямо фінансує тероризм.

Разом з тим реалії абсолютно інші та «ОТР Bank» не просто продовжує вільно
почувати себе в Україні, через нього в тому числі проводяться виплати для
військових, які боронять нашу державу. Цинізм ситуації у тому, що в Росії угорський
банк обслуговує також тих, хто прийшов з війною на нашу землю.

У березні 2025 року НБУ оштрафував «ОТР Bank» на 10 млн гривень. Причина -
«неналежне виконання банком обов’язку щодо здійснення перевірки нових та
чинних клієнтів та неналежне виконання обов’язку застосовувати у своїй діяльності
ризикоорієнтований підхід». Ще 51 тисячу штрафу банк отримав за порушення вимог
валютного законодавства. Жодних санкцій щодо угорської банківської структури за
продовження її роботи в Росії український Національний банк не вводив.

Окрім виплат для українських військових «ОТР Bank» також є учасником державних
програм «Національний кешбек» та «єПідтримка», коли українцям в якості допомоги
пропонують отримати по 1000 гривень. Деякі експерти підозрювали, що ці державні
програми можуть бути таким собі збором даних про українців. Тому участь в них
угорського банку, який продовжує симпатизувати РФ, може нести в собі додаткові
загрози потрапляння даних українських громадян до країни-агресора.

Також український філіал «ОТР Bank» хвалиться тим, що у 2024 році передав на
благодійність понад 45 мільйонів гривень. Зокрема майже 12 млн грн отримав
Superhumans Center, де протезують українських героїв. Парадокс у тому, що велику
частину прибутку для всієї групи банку приніс саме російський філіал.

Згідно зі звітом ОТP Group у 2024 році чистий прибуток банку виріс до 1 трильйона
угорських форинтів або до 2,9 мільярда доларів. Це на 9% більше ніж за попередній
період.

Якщо поглянути на процентне співвідношення того, яким чином зростали прибутки
групи в різних країнах, то можна побачити, що саме російське відділення принесло
«ОТР Bank» один з найбільших показників росту. Чистий прибуток банку в Росії після
оподаткування за минулий рік виріс на 43%. Тоді як українське відділення в цей же
період показало зниження на 8%.

Ще більш шокуючі цифри від діяльності угорського банку в Росії можна
прослідкувати по кредитуванню. Показник роздрібних кредитів «ОТР Bank» за 2024
рік у країні-агресорці виріс на 83%. Найбільшу частину кредитів складали позики на
купівлю автомобілів. І ця тенденція зростання триває фактично із самого початку
великої війни Росії проти України.

Наприклад, за даними звіту російського відділення банку за 2023 році, портфель
автокредитів зріс більш ніж у 2 рази. За результатами року «ОТП Банк» наростив
щомісячний обсяг видачі автокредитів майже в 5 разів.

Описуючи розвиток банківського сектору РФ, російське відділення «ОТР Bank»
активно користується прокремлівською риторикою. Наприклад у звіті за 2023 рік
вживаються такі терміни, як «валюти дружніх країн» чи «єврооблігації у доларах США
та інших «токсичних» валютах». Все це вказує на те, що керівництво банку повністю
підтримує агресорську політику Кремля.

З перших днів повномасштабного вторгнення РФ в Україну наша країна вимушена
миритися з проросійською політикою деяких європейських країн, як то Угорщина чи
Словаччина. Багато в чому їхня позиція пов’язана з тим, що вони проводжують
купувати російські енергоносії й воліли б не сваритися з РФ, яка веде війну проти
сусідньої для них країни. В цьому контексті викликає деякий подив, чому Нацбанк
України продовжує вести достатньо «тиху» політику стосовно угорського «ОТР Bank»,
який, нарощуючи прибутки в Росії, виступає прямим спонсором війни проти нашої
країни.

На фоні колосального зростання заробітків «ОТР Bank» у РФ яскраво можна
прослідкувати, що санкції, які ЄС продовжує застосовувати до Москви, працюють
тільки частково. Угорський банк жодним чином не відчуває на собі тиску для
поступового обмеження роботи в Росії. Щобільше, він активно переманює клієнтів
інших європейських банківських структур. А використання проросійської риторики
на кшталт «недружні та токсичні валюти» тільки підтверджує той факт, що угорський
«ОТР Bank» повністю підтримує політику Російської Федерації.
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СБУ опублікувала фото уламків
дрона, який атакував ядерний
об’єкт поблизу Чорнобиля 

У проєкті змін до бюджету немає
коштів на обіцяне підвищення
зарплат військовим, — нардеп
Железняк 

У Запоріжжі під час весілля збили
«шахед»: дрон упав на дах
житлового будинку  

У Німеччині затримали чоловіків,
які переодягнулися в поліцію та
їздили на списаному патрульному
авто

МЗС Румунії засудило участь
Шошоаке у форумі в Петербурзі за
участі Путіна

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Німеччині зростає підтримка
«АдН» на тлі падіння рейтингу
уряду

Сильні зливи в Румунії спричинили
руйнування та ізоляцію низки сіл 

Серія землетрусів сколихнула північ
Евбейської затоки в Греції:
поштовхи відчули в Атенах

ГУР показало нові кадри ураження
російських сил на Запорізькому
напрямку 

Кремль планує у 2026 році виділити
майже 800 мільйонів доларів на
мілітаризацію молоді, — ЦПД

У Херсоні внаслідок удару РФ
травмувався працівник АЗС

В Ізраїлі неподалік від Західного
берега сталася стрілянина: є
загиблий і постраждалі 

Румунська офіцерка втратила
пальці через інцидент із дроном V-
BAT у США

В «Енергоатомі» показали
пошкоджену будівлю ядерного
сховища біля Чорнобиля, яку
атакував дрон 

Сили спецоперацій уразили
нафтобазу та нафтовий термінал
РФ в окупованому Криму 

Іран звинуватив США у відмові у
візах членам футбольної збірної
перед ЧС

Російський БпЛА атакував
електровоз у Запоріжжі — є
пошкодження

Освіта поза Україною: куди
вступають діти українських
чиновників - розслідування 

Дорожні підряди на сотні мільйонів:
як компанії, пов’язані з депутатом
Бортом, обходять «чорний список»
АМКУ

«Щоб не було плутанини»:
інструктор «Шквалу» запропонував
ввести окрему форму для ТЦК 

Політичний параліч триває: у
Косово проходять чергові
дострокові парламентські вибори

«Вам тут не місце»: Тайвань заявив
про вторгнення китайського судна
берегової охорони 
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК
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